



梅西状态低迷, 巴萨竟然连保级球队都输

来自星星的你 为何变成地球人?

昨晨,被誉为“宇宙队”的巴萨在西甲比赛中客场以0:1不敌保级球队巴拉多利德,有网友戏言:“来自星星的你,为何变成了地球人?”远比输球更让人揪心的是,队中头号球星梅西依然毫无状态,甚至有传言他得了怪病。与此同时,由于球队拙劣的表现,西班牙媒体集体预言,巴萨王朝就此灰飞烟灭,而俱乐部也在制定清洗球员名单。

现代快报记者 程玲林

输给巴拉多利德,梅西一夜成凡夫

A 赛后拒采访 西媒:这样落荒而逃,有20年未见

昨晨,巴萨用一场无整体、无球星、无耻的三无表现输给了已经在本赛季深陷降级圈的巴拉多利德队,这是赛前所有球迷和媒体未能预料到的结果。西班牙第一大报《马卡报》用“宇宙队濒临崩盘”为标题,毫不留情地狂批巴萨球员的表现。

在巴拉多利德的主场何塞-索里利亚球场,曾经的世界无敌巴萨队,完全找不到任何方向。进攻中没有核心球员站出来接管球队,防守中也是漫不经心地出现各种低级失误。

B 军心已不稳 队长宣布离队,夏季转会将大换血

不可思议地输给巴拉多利德后,巴萨在多赛一轮的情况下,还落后皇马一分。虽然落后的分数并不多,但可怕的是全队军心涣散和斗志全无。球队队长普约尔在上周中宣布本赛季后离队,也让巴萨球迷顿觉一个时代结束了。

而据《每日体育报》报道,巴萨已经开始为未来规划,球队阵容建设及框架已经基本确定,夏季转会,巴萨将至少引进4名球员,包括门将、中卫、组织型中场和边前卫。而在清洗方面,巴萨希望从两位重要的主力球员身上拿到比较

当主裁判埃尔南德斯终场哨响起,巴萨在场上的11名球员慌不择路地离开球场,逃入球员通道。没有一名球员留下接受媒体采访,而按照西甲赞助商的要求,这属于严重违规,在此之前,一向善于维系球队形象的巴萨球员从来没有不执行过。

《每日体育报》就此撰文怒批:“这样落荒而逃的巴萨已有近20年没出现过了,即使在被皇马全面压制的时代,巴萨都未曾被打得如此失心。也许,巴萨统治世界的时代就此结束了……”

高的转会费。特别是阿尔维斯与巴萨的合约至2015年到期,如果巴西亚后卫与传闻中的切尔西最终达成转会协议,那么巴萨应该可以获得一笔不菲的转会费。

桑切斯也在俱乐部可清洗的球员名单中。另外还有喀麦隆人阿历克斯·宋。宋尽管在巴萨踢不上主力,甚至得不到上场机会,但其在英超有着不错的口碑。佩德罗也可能会进入转会交易市场,而昆卡、阿费莱、多斯桑托斯这些边缘球员,在赛季结束后基本确定会离开球队。

C 梅西状态差 经常呕吐,27轮15球6年来最差

球队未能获胜,当家球星梅西的表现由此被广泛质疑。这是6个赛季以来最差的“小跳蚤”。27轮联赛打入15个进球,场均进球率仅为0.75,也达到历史最低值。上一次他进球数这么少还要追溯到瓜迪奥拉执教巴萨的第一个赛季,当时梅西



梅西在上周代表阿根廷与罗马尼亚的友谊赛中呕吐不止

在25轮比赛后打入16球。

由于上周三梅西在阿根廷与罗马尼亚的友谊赛中再次发生呕吐现象,西班牙媒体把梅西状态不佳归结为身体得了怪病,并列出了近3年梅西在6次赛场上呕吐事件,而在这些比赛中,梅西无端呕吐都未发生激烈碰撞,有时候比赛甚至才刚刚开始,显然也不是体能透支后的反应。

梅西本人对自己连续呕吐现象反应比较淡定,他说:“我做过多次检查,但到现在还没有找到原因,我想这并不是太大的问题,我以前也经常呕吐,只是在比赛训练中,甚至我在家里也会经常呕吐。”

阿根廷运动体育专家贝尔穆德斯对梅西这一怪病解释说:“其实很多运动员都有在场上呕吐的经历,这主要是身体器官对于气温变化可能比较敏感。内脏如果没有其他部位有病变,我想梅西是可以继续在场上踢球的。”

阿根廷运动体育专家贝尔穆德斯对梅西这一怪病解释说:“其实很多运动员都有在场上呕吐的经历,这主要是身体器官对于气温变化可能比较敏感。内脏如果没有其他部位有病变,我想梅西是可以继续在场上踢球的。”

网友声音:

- ①灵乱:真是让人唏嘘不已啊,宇宙无敌大巴萨竟然也有土崩瓦解的一天!
- ②木子又进村:每个王朝都有覆灭的那一天,巴萨称霸时间的确够长了。
- ③james阿布:哈哈哈,喜大普奔! 切尔西在穆里尼奥的带领下开启新时代!
- ④需公要大刀:据说法国世界杯决赛大罗被下药,导致巴西输给法国。这梅西呕吐,巴萨就输球,会不会是赌博公司给他下的药啊?

—中国民生银行南京分行招聘启事

S 中国民生银行 南京分行

加盟民生银行 成就精彩人生

一、应聘资格条件

1. 公司财务客户经理/团队负责人
2. 公司金融客户经理/团队负责人
3. 公司金融客户经理/团队负责人
4. 私人银行客户经理/团队负责人
5. 市场拓展经理/团队负责人

3. 年龄 35 岁以下,本科以上学历(35 岁以上)以上相关岗位工作经历,具备良好的道德品质,较强的沟通协调能力及市场营销能力;对营销工作具有较强的的工作热情和信心。

二、应聘方式:

- 有意应聘者,请通过以下任一种方式报名(报名方式常年有效):
1. 登录中国民生银行门户网站(www.micn.com)点击下方“招聘信息”栏,注册并填写信息,在职位申请中搜索“南京分行”,根据具体岗位填写;
 2. 电子邮件应聘:电子邮件:zhengyuanjianmian@micn.com.cn
 3. 邮寄简历:地址:南京市鼓楼区洪武北路23号民生银行南京分行人力资源部,邮编:210000。
- 此次招聘截止日期为2014年4月1日。经初审合格者,我分行将另行通知面试时间,请随时保持联系。

中国民生银行南京分行
二〇一四年二月一日

皇冠赛中国德比
李娜赢郑洁

北京时间昨天凌晨,在WTA皇冠赛印第安威尔斯站女单次轮上演的中国德比上,李娜2:0击败郑洁,赢得作为皇冠赛头号种子的首秀。

作为头号种子,李娜享有首轮空闲的待遇,但此战她已经打过一轮的郑洁更快进入比赛状态,开场不久就直落四分强势破发,很快确立4:0领先的局势。郑洁在首盘一个发球局都没能保住,只靠一次破发避免吞蛋,以1:6交出了首盘。第二盘,郑洁状态回升,以4:2领先,但李娜迅速稳定了局面,以7:5获胜,最终2:0击败了郑洁。

赛后接受采访时,李娜说,首次作为头号种子参加皇冠赛,感觉相当好,“如果单看比赛结果,当然令人满意,但我仍感觉有很多地方需要提升。已经有两周没打比赛了,肯定不会是百分百的最佳状态,但我很高兴,因为至少我能从这场比赛中学到东西。”

回答为什么不尝试双打的问题时,李娜笑着说:“双打场地对我来说太小了,上一次我打双打好像是2007年,或者是和一个年轻姑娘在奥运搭档双打。当我站在球场上的时候,我甚至不知道该做些什么,在我回球的时候,感觉球场真小,到处都有人。我无法打。所以对我来说,要专注于我的单打,看是否能再提高一些。我不喜欢打双打。”

现代快报记者 韩飞周游

D CBA季后赛

108:100战胜东莞
3:0!新疆进总决赛



唐正东迎来大爆发

昨晚,CBA季后赛半决赛第三场比赛展开激战,新疆主场108:100力克东莞,从而以总比分3:0横扫对手,时隔两年后重返总决赛。这也是新疆队第四次晋级总决赛,他们将和广东与北京之间的胜者争夺总冠军。

本场比赛,江苏籍明星中锋唐正东迎来了大爆发,砍下了27分14个篮板的大号两双,成为新疆队获胜的最大功臣。而东莞方面5人得分上双,其中外援布朗独得23分4板5助攻,年轻中锋李慕豪也有17分入账。

现代快报记者 黄成宇